% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0020/2024 der BUNDNIS 90/DIE GRUNEN im Ortsbeirat betreffend
Kaffee & Kuchen am Planschbecken (GRUNE)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:
1. Wann werden die Sanierungsarbeiten voraussichtlich abgeschlossen?

Die GWM saniert derzeit die hochbaulichen eleganten Bauteile der Pergola mit Kiosk und Toi-
letten der Planschbeckenanlage aus den 1930er Jahren, deren Baukonstruktion iiber Jahre
gelitten hatte und eine Beton- und Steinsanierung benétigte. Dabei werden die denkmalwerten
farbigen Sichtoberflachen aus den urspriinglichen Brettschalungen und die historischen Mau-
erwerksfugen beriicksichtigt.

Der Abschluss der Arbeiten wird planmafiig voraussichtlich im 2. Quartal 2024 erfolgen.

Auch die Wiederbelebung des Kioskbetriebs wird von der GWM unterstiitzt.

Wichtig ware dariiber hinaus auch die Gesamtanlage des Planschbeckens zu sanieren, da die
Einheit Pergola mit Kiosk und Toiletten nur ein kleiner Teil dieser wunderschénen Gartenanla-
ge sind.

2. Gibt es neue Interessensbekundungen fiir einen Cafébetrieb am Planschbecken?

Der bisherige Pachtinteressent hat von einer Anpachtung des Gebdaudes Abstand genommen.
Zum jetzigen Zeitpunkt gibt es keine neuen Interessenten fiir den Cafébetrieb.

Die Stadt Mainz strebt nach Abschluss der Sanierungsarbeiten weiterhin den Betrieb des Ca-
fés an.

3. Wenn nicht, wie kénnen neue Interessenten fiir den Betrieb gefunden werden?

Die Verpachtung des Objektes wird im Rahmen eines Ausschreibungsverfahrens erfolgen. Die-
ses Verfahren wird zeitnah eingeleitet.

Mainz, 16 Januar 2024
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